
Podpora literárnych podujatí- štatút 

 

Slovenské literárne centrum (SLC) poskytuje finančné prostriedky na projekty na základe 

elektronickej žiadosti iba v presne stanovenom časovom období, ktoré je určené vo výzve na 

predkladanie žiadostí. Tá bude zverejnená na webe litcentrum.sk a sociálnych sieťach SLC.  

Účelom poskytnutia finančných prostriedkov zo SLC je podpora literárnych podujatí 

zameraných na súčasnú slovenskú literatúru, resp. literatúru písanú po slovensky, autorské 

čítania, krsty kníh, pomoc pri zabezpečení moderátorstva na literárne podujatia konané na 

území Slovenskej republiky či porotcov do literárnych súťaží.   

Je možné požiadať o finančnú, ale aj nefinančnú podporu. V rámci nefinančnej podpory ide 

napríklad o marketingovú spoluprácu prostredníctvom našej webovej stránky, kalendára 

podujatí a sociálnych sietí, no aj o vecné dary alebo pomoc s dramaturgiou literárnych 

podujatí. Osobitná pozornosť sa venuje podpore podujatí zameraných na rozvoj mladých 

talentov literárnej tvorby a literárnej kritiky. 

O podporu môže požiadať iba právnická osoba so sídlom na Slovensku, resp. osoba 

s prideleným IČO a DIČ. Tento subjekt uzatvára so SLC zmluvu o spolupráci v dostatočnom 

časovom predstihu pred konaním samotného podujatia. Zmluvu nie je možné uzatvoriť 

dodatočne po skončení podujatia. Podporu nie je možné použiť na iný, ako s literatúrou 

spojený účel.  

O pridelení či nepridelení finančných prostriedkov rozhoduje komisia zložená zo 

zamestnancov SLC. Každému z prihlásených záujemcov sa rozhodnutie komisie oznámi 

elektronickou formou po vyhodnotení prihlášok.  

Výška podpory závisí od výšky schváleného rozpočtu na konkrétny rok a finančných 

možností SLC.  

O jej pridelenie je možné požiadať iba vyplnením elektronického formulára, ktorý je dostupný 

na stránke litcentrum.sk  

V roku 2024 budú vyhlásené tri kolá pre podujatia konané v mesiacoch: 

1. Február- Máj 2024 

2. Jún- September 2024 

3. Október- December 2024 


